
  

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ 

 

Назва розробки: Cорт ярого тритикале «Ландар» універсального використання. 

 

Новизна та основні переваги розробки: сорт ярого тритикале «Ландар» 

занесений до Державного реєстру сортів рослин придатних для поширення в Україні з 

2012 року у Поліський зоні. 

Сорт ярого тритикале «Ландар» відрізняється від інших сортів тритикале 

позитивною реакцією на підвищення агрофону і відносно високою врожайністю (до 6,0 – 

6,5 т/га) по непарових попередниках та при відхиленнях в технологіях вирощування. 

Сорт «Ландар» практично не уражується основними збудниками хвороб листя, 

колосу і коріння (на рівні 8,5 – 9,0 балів), стійкий до вилягання (висота рослин 90 – 95 см), 

що дозволяє його вирощувати у зволожених умовах Полісся та при зрошенні. Характерна 

особливість сорту – це поєднання середньостиглості (85 – 90 днів) з посухостійкістю (7 

балів), стійкістю до осипання, проростання зерна в колосі та ранньовесняних заморозків. 

Про підвищену стійкість до несприятливих умов під час вегетації свідчить повноцінна, 

виповнена зернівка червоного кольору з масою 1000 насінин 43,6 г і високим вмістом 

білка (13,9 – 15,1 %) та сирої клейковини (27,4 – 29,6 %). 

 

Галузь застосування: сільське господарство, хлібопекарська, спиртова та 

комбікормова промисловості. 

 

Ефективність використання або впровадження розробки: володіє винятковою 

екологічною пластичністю і витривалістю до комплексу несприятливих умов середовища. 

 

 
 

 

Розробка пропонується у вигляді: ліцензії на реалізацію насіння вищих 

репродукцій, консультаційних послуг і наукового супроводу з інтенсивної та звичайної 

технології вирощування сорту. 

 

Контактна інформація: 

Відділ науково-технічної інформації. 

e-mail: viddil.nti@gmail.com 

Тел. (044) 527-87-20 

Відділ інноваційної діяльності та трансферу технологій. 

e-mail: nubip_innovation@twin.nauu.kiev.ua 

Тел. (044) 527-83-71, факс: (044) 527-87-50 
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